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Wyjaśnienia treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia 

 
Dot. przetargu nieograniczonego na: „Remont drogi wojewódzkiej Nr 102 (ul. Kamienna w Kołobrzegu)”  

 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 4 ustawy - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający wyjaśnia treść 

specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:  
 

 

Działając na podstawie art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. 

prosimy o wyjaśnienie wątpliwości: 

Pytanie 1 

Wobec braku załączonej na stronie Zamawiającego dokumentacji projektowej prosimy o 

potwierdzenie, że ilość i asortymenty robót ujawnione w Wycenionym przedmiarze robót zostaną w 

pełni zrealizowane. 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, iż w Wycenionym przedmiarze robót ujęte są wszystkie roboty zaplanowane 

do wykonania na ww. zadaniu. Przy czym zgodnie z § 4 ust. 3 umowy ilości robót określone w 

Wycenionym Przedmiarze Robót są ilościami szacunkowymi, a podstawą wynagrodzenia Wykonawcy 

będą ilości rzeczywiście wykonanych i odebranych robót na podstawie obmiarów zatwierdzonych przez 

Inspektora Nadzoru (Przedstawiciela Zamawiającego) pomnożone przez ceny jednostkowe podane w 

Wycenionym przedmiarze robót 
 

Pytanie 2 

Prosimy o odpowiedź, czy Zamawiający dysponuje dokumentacją techniczną dla realizowanego 

zadania? Jeśli tak, to prosimy o udostępnienie. 

Odpowiedź: 

Zadanie obejmuje roboty remontowe, Zamawiający nie dysponuje dokumentacją techniczną dla 

realizowanego zadania. 
 

Pytanie 3 

W nawiązaniu do zapisów § 7 ust 1 p. 5) i § 7 ust,. 2 p. 1) projektu umowy, prosimy o zamieszczenie 

na stronie Zamawiającego projektu organizacji ruchu. Bez znajomości tego opracowania Wykonawca 

nie jest w stanie oszacować kosztów związanych z realizacją oznakowania tymczasowego. 

Odpowiedź: 

Zamawiający zamieszcza tymczasowy projekt organizacji ruchu. 

 

Powyższe wyjaśnienia stają się częścią SIWZ wiążącą dla Wykonawcy. 

 


